



Αντίστροφη Μέτρηση
μέχρι το Συνέδριό μας
52 ημέρες

Συνέδριο με αίγλη

Συναγερμό έχει σημάνει στην Κομοτηνή για το Συνέδριο της ΑΗΕΡΑ ΕΛΛΑΣ 8-10 Μαΐου. Η προσωπικότητα του Υπατου Προέδρου της ΑΗΕΡΑ αδελφού Ph. Frangos κάνει υπερήφανους τους απανταχού Έλληνες. Τακτικός συνομιλητής του αντιπροέδρου των ΗΠΑ J. Biden, θα δει τους Γερουσιαστές στην καθιερωμένη Capitol Hill day (29/4) και τον Πατριάρχη μας στην Πόλη, πριν επισκεφθεί την Κομοτηνή.

Η παρουσία του στο Συνέδριό μας επικεφαλής του Υπ. Συμβουλίου στο οποίο συμμετέχει ο Υπατος Κυβερνήτης Ευρώπης αδελφός Ν. Παπαδόπουλος, δίνει αίγλη στις εργασίες μας και προκαλεί ενθουσιασμό στους κατοίκους της Κομοτηνής που τόσο πολύ μας χρειάζονται
Θα είμαστε ΟΛΟΙ εκεί

Και άλλες υψηλές επαφές

Μετά την Κομοτηνή, ο Υπατος Πρόεδρος και το Υπατο Συμβούλιο θα μεταβούν στην Αθήνα για να συναντήσουν την πολιτειακή και πολιτική ηγεσία της Ελλάδας. Στην συνέχεια στην Κύπρο για να δουν τον Πρόεδρο Ν. Αναστασιάδη και την πολιτική ηγεσία του νησιού. Στην Αθήνα πάλι 16 Μαΐου για συνάντηση με τα Τμήματα της Περιφέρειας
Η ΑΗΕΡΑ μπροστά

Delegates

Μέχρι **10 Απριλίου** θα πρέπει να έχουν σταλεί στον Γραμματέα της Περιφέρειας τα ονόματα των **6 Delegates** και των 6 αναπληρωματικών κάθε Τμήματος που θα το εκπροσωπήσουν στο Συνέδριο της Κομοτηνής

Business Directory

Η ΑΗΕΡΑ ΕΛΛΑΣ δίνει χώρο προβολής στους επαγγελματίες αδελφούς μας - μέλη "2015". Επισκεφθείτε την Ιστοσελίδα www.ahepahellas.org/directory/ Business directory, δείτε τις θεματικές καταχωρήσεις και στείλτε μας ενημερωτικό υλικό. Προβληθείτε!

Τα Τμήματα βάζουν το θέμα στην επόμενη Ολομέλεια. Ενημερώνουμε όλους τους αδελφούς - προτείνουμε σε επαγγελματίες να γίνουν μέλη

Εκδήλωση Τμήματος Χανίων

Για τον καρκίνο του μαστού μίλησε σε αίθουσα του Ιστοπλοϊκού Ομίλου Χανίων το απόγευμα του Σάββατου 14/3 η Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Α.Π.Θ. και πρόεδρος του Τμήματος Daughter of Penelope - 428 ΕΛΠΙΔΕΣ Dr. Γ. Σασοπούλου.

Η ΑΗΕΡΑ Family σε κοινή δράση

Συνεδρίαση Δ.Σ. Περιφέρειας

Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 14/3 σε αίθουσα του Δημαρχείου Χανίων, η 6^η Συνεδρίαση του Δ.Σ. παρουσία μελών του Τμήματος ΗJ-06. Στον χαιρετισμό του ο Δήμαρχος Τ. Βάμβουκας αφού εξήρε τον ρόλο της ΑΗΕΡΑ ως παγκόσμιας οργάνωσης του Ελληνισμού, ζήτησε να ενισχυθούν οι δεσμοί της με τον δήμο σε τομείς κοινού ενδιαφέροντος προς αμοιβαία ωφέλεια και ευχαρίστησε τον Κυβερνήτη Γ. Πλοκαμάκη για την πλούσια κοινωνική δράση του στην πόλη.

Η TV και τα ΜΜΕ κάλυψαν το γεγονός

Αθλητισμός

Εκτός από την οργάνωση του Συνεδρίου μας στην Κομοτηνή, την συνεδρίαση των Χανίων απασχόλησε και η ενίσχυση του Τμήματος ΗJ-18 Ναυπάκτου στην επιτυχία του ΑΗΕΡΑ CUP Beach Volley. Παρακαλούνται τα Τμήματα να ενημερώσουν τους τοπικούς αθλητικούς συλλόγους της πόλης τους για την διοργάνωση και να φέρουν σε επαφή τους ενδιαφερόμενους με το Τμήμα Ναυπάκτου.

Περισσότερα <http://ahepahellas.org/chapters/nafpaktos-hj-18>

Η ΑΗΕΡΑ αγκαλιάζει τον Αθλητισμό

Λήξη προθεσμίας

Η Παρασκευή 20 Μαρτίου είναι η τελευταία ημέρα υποβολής των Αιτήσεων για την υποτροφία ΑΗΕΡΑ

Η δύναμη της ΑΗΕΡΑ είναι τα μέλη της
ας γίνουμε περισσότεροι